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Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů - sdělení 
 
Vážení, 
 
dne 21. 3. 2024 obdržel Státní pozemkový úřad (dále jen „SPÚ“) Vaši žádost o informace podle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „InfZ“), 
která byla zaevidována pod č. j. SPU 114003/2024, v následujícím znění: 
 
„Tímto Vás žádám o sdělení, kolik evidujete oprávněných osob s bydlištěm ve Středočeským kraji a 
hl. městě Praze s restitučním nárokem na vydání náhradních pozemkům podle ustanovení § 4 zákona 
č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění 
pozdějších předpisů, jejichž hodnota přesahuje 100.000,- Kčs.“ 
 
K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující: 
 
Ústředí SPÚ a jednotlivé krajské pozemkové úřady evidují restituční nároky oprávněných osob dle 
zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve 
znění pozdějších předpisů, podle místa takového nároku, nikoli dle místa trvalého bydliště oprávněné 
osoby. 
 
Krajský pozemkový úřad pro Středočeský kraj a hl. m. Praha tak z výše uvedeného důvodu eviduje 
oprávněné osoby nikoli dle jejich trvalého bydliště na území Středočeského kraje a hl. m. Prahy, ale 
podle toho, že zde mají restituční nárok. Situace, kdy má oprávněná osoba restituční nárok na území 
Středočeského kraje či hl. m. Prahy, ale neznamená, že by zde musela mít i trvalé bydliště, naopak 
tato osoba může mít bydliště kdekoli v České republice, ale i v zahraničí.  
 
Z výše uvedených důvodů není možné sdělit, kolik je evidováno oprávněných osob s bydlištěm ve 
Středočeském kraji a hl. m. Praze s restitučním nárokem s hodnotou přesahující 100 000 Kč. 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Jiří Veselý 
ředitel  
Krajského pozemkového úřadu pro Středočeský kraj a hl. město Praha 
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